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Chére Cliente, Cher Client,

Vous venez d'acquérir un produit BRANDT et nous vous remercions de la
confiance que vous nous accordez.

Nous avons congu et fabriqué ce produit en pensant a vous, a votre mode de
vie, a vos besoins, pour qu'il réponde au mieux a vos attentes. Nous y avons
mis notre savoir-faire, notre esprit d’'innovation et toute la passion qui nous
anime depuis plus de 60 ans.

Dans un souci permanent de toujours mieux satisfaire vos exigences, notre
service consommateurs est a votre disposition et a votre écoute pour répondre
a toutes vos questions ou suggestions.

Connectez-vous aussi sur notre site www.brandt.com ou vous trouverez nos
derniéres innovations, ainsi que des informations utiles et complémentaires.

BRANDT est heureux de vous accompagner au quotidien et vous souhaite de
profiter pleinement de votre achat.

Important: Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire
attentivement ce guide d’installation et d’utilisation afin de vous
familiariser plus rapidement avec son fonctionnement
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1. Consignes de sécurité

Pour votre sécurité et afin de garantir un
usage correct, avant d'installer et d'utiliser
I'appareil pour la premiére fois, lisez ce
manuel  d'utilisation avec  attention,
notamment les conseils et avertissements.
Afin d'éviter des erreurs inutiles et des
accidents, il est important de s'assurer que
toutes les personnes qui utilisent 'appareil
connaissent son fonctionnement et ses
caractéristiques de sécurité. Conservez ces
instructions et assurez-vous qu'elles restent
avec l'appareil en cas de déménagement ou
de vente, afin que toutes les personnes qui
I'utilisent soient informées de I'utilisation de
I'appareil et de la sécurité.

Pour des raisons de sécurité de I'appareil et
des personnes, conservez les précautions
notées dans les instructions d'utilisation
puisque la responsabilité du fournisseur
n'est pas engagée en cas de dommages
causés par omission.

Sécurité des enfants et des
personnes vulnérables

- Les enfants agés de 8 ans et plus et les
personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites,
ou encore les personnes dénuées
d’expérience ou de connaissance, ne
seront autorisés a utiliser I'appareil que
sous la responsabilité d’une personne
expérimentée ou s'ils ont recu les
instructions nécessaires a l'utilisation de
l'appareil dans un café et Ss'ils
comprennent les risques encourus.

- Il convient de surveiller les enfants afin
qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

- Le nettoyage et I'entretien ne doivent
pas étre effectués par des enfants sauf
s'ils sont agés de 8 ans et plus et qu'ils
sont sous surveillance.

- Eloignez les emballages des enfants. Ils
encourent un risque d'étouffement.

- Si vous jetez l'appareil, débranchez la
prise d'alimentation, coupez le cable
connecteur (aussi pres de l'appareil que

possible) et retirez la porte afin d'éviter
que les enfants ne regoivent de choc
électrique ou qulils s'enferment a
l'intérieur.

- Si cet appareil, muni d'une fermeture
magnétique, est destiné a en remplacer
un autre muni d'une fermeture a ressort,
nous vous conseillons de rendre cette
derniéere inutilisable avant de le mettre
au rebut. Cela évitera que des enfants
puissent sy enfermer et mettre ainsi leur
vie en danger.

Sécurité

A ATTENTION! Veillez a assurer une
bonne ventilation autour et au-dessus de
votre appareil en ménageant un espace
suffisant.

A ATTENTION! Nutlisez pas de
dispositifs mécaniques ou autres moyens
pour accélérer le processus de dégivrage,
n‘ayez recours qu‘a ceux recommandés par
le fabricant.

/A ATTENTION! N'endommagez pas le
circuit réfrigérant.

A ATTENTION ! N'utilisez pas
d’équipements  électriques, tels qu’une
sorbetiére, a l'intérieur des compartiments
de stockage des aliments, n‘ayez recours
qu’a ceux recommandés par le fabricant.

/A ATTENTION ! Ne touchez pas I'ampoule
si elle est restée allumée pendant
longtemps car elle pourrait étre trés
chaude.?

- Ne stockez pas de produits contenant
des gaz propulseurs inflammables (p.ex.
bombe aérosol) ou de substances
explosives dans I'appareil.

- Le circuit de réfrigération de l'appareil
utilise de l'isobutane (R600a), un gaz

naturel réfrigérant compatible avec
I'environnement, mais néanmoins
inflammable.

1 Si le compartiment est équipé d'une lumiére.



- Assurez-vous que les tuyauteries du
circuit de réfrigération n‘ont pas été
endommagées au cours du transport et
de l'installation.

- Eloignez I'appareil des flammes nues et
des sources de chaleur

- Ventilez suffisamment la piece ol se
trouve I'appareil.

- Ne modifiez en aucun cas les
caractéristiques de ce produit. Un cable
d’alimentation endommagé peut
entrainer un court-circuit, un incendie
et/ou un risque d'électrocution.

- Cet appareil est exclusivement destiné a
un usage domestique ainsi que pour des
applications similaires telles que :

- cuisines dans des magasins, bureaux et
autres environnements de travail.

- - fermes-hdtels, hétels, motels,
chambres d’hotes et autres
environnements résidentiels ou

séjournent les clients.
- - cantines et autres utilisations similaires.

/A ATTENTION! Les composants
électriques (prise, cable d'alimentation,
compresseur, lampe LED, etc.) doivent étre
remplacés par un agent de maintenance ou
toute autre personne agréée.

/A ATTENTION ! L'ampoule fournie avec
I'appareil est une «ampoule a utilisation
spéciale », dont l'usage est réservé a cet
appareil. Cette «ampoule a utilisation
spéciale » n'est pas utilisable pour un

éclairage domestique.?
- Nutilisez pas de rallonges électriques.

- Assurez-vous que la prise d’alimentation
n‘est ni écrasée ni endommagée par
l'arriere de l'appareil, afin d'éviter un
court-circuit, un choc électrique ou une

surchauffe  pouvant entrainer un
incendie.
- Assurez-vous d'avoir acces a

I'alimentation principale de I'appareil.

- Ne tirez pas sur l'alimentation principale.

- Ne branchez pas la prise si celle-ci est
dévissée, risque d'électrocution ou
d'incendie.

- Ne faites pas fonctionner I'appareil en
absence du diffuseur de I'ampoule
d’éclairage.

- L'appareil est lourd. Il faut le déplacer
avec précaution.

- Ne retirez pas et ne touchez pas les
éléments du congélateur si vous avez les
mains humides/mouillées, cela pourrait
causer une irritation de la peau/gelures.

- N'exposez pas l'appareil directement a la
lumiére du soleil.

Utilisation au quotidien

- Ne posez pas d’objets chauds a proximité
des éléments en plastique de I'appareil.

- Ne placez pas d'aliments directement sur
I'entrée d‘air située sur la paroi arriére.

- Les aliments décongelés ne doivent pas
étre recongelés.?

- Respectez les indications de conservation
fournies par le fabricant des produits
surgelés.V)

- Respectez précisément les conseils de
stockage du fabricant de cet appareil.
Référez-vous aux instructions
pertinentes.

- Ne conservez pas de boissons gazeuses
dans le congélateur, cela provoquerait
une pression sur le récipient, qui pourrait
éclater et endommager I'appareil.?

- Ne consommez pas de batonnets glacés
directement aprés leur sortie du
congélateur afin d'éviter toute brilure.V

Nettoyage et entretien



- Avant de nettoyer |'appareil, arrétez-le et
débranchez-le du secteur.

- Ne nettoyez pas l'appareil a laide
d'objets en métal.

- Nutilisez pas d'objets tranchants pour
retirer la glace a lintérieur du
congélateur. Utilisez un racleur en
plastique.?

- Examinez de maniere réguliere I'orifice
d'évacuation du réfrigérateur afin de
controler la présence d'eau décongelée.
Si nécessaire, nettoyez I'orifice
d'évacuation. Si l'orifice d'évacuation est
obstrué, de I'eau s'accumulera en bas de
I'appareil.?

Installation

Important ! Pour éviter tout risque lié a
I'utilisation des équipements électriques,
respectez les instructions suivantes.

- Déballez I'appareil et vérifiez son état. En
cas de dommages, n'installez pas
I'appareil. Contactez le magasin ol vous
l'avez acheté. Conservez les emballages
a cet effet.

- Attendez au moins quatre heures avant
de brancher Iappareil pour que le
réfrigérant puisse se stabiliser dans le
compresseur.

- Veillez a ce que lair circule librement
tout autour de Iappareil, sans quoi
I'appareil sera en surchauffe. Afin de
maintenir une bonne ventilation, suivez
les instructions concernant I'installation.

- Les butoirs du produit doivent étre
placés contre un mur afin d'éviter de
toucher ou saisir des éléments chauds
(compresseur, condensateur) et ainsi
éviter les brilures.

- L'appareil ne doit pas étre placé a
proximité de radiateurs ou de cuisiniéres.

- La prise de courant doit rester accessible
apres l'installation de I'appareil.

2) Sj I'appareil est équipé d'un compartiment de stockage de
produits frais.

Entretien

Les composants électriques doivent étre
remplacés ou réparés par un électricien
qualifié ou un technicien agréé.

Ce produit doit étre réparé dans un
service aprés-vente habilité, et seules
des pieces d'origine doivent étre
installées.

Economie d'énergie

Ne stockez pas d‘aliments chauds dans le
congélateur.

N'emballez pas les aliments ensemble,
cela empéche l'air de circuler.

Assurez-vous que les aliments ne
touchent pas I'arriere des
compartiments.

En cas de coupure de courant, n'ouvrez
pas les portes.

N'ouvrez pas les portes trop souvent.

Ne laissez pas les portes ouvertes trop
longtemps.

Ne réglez pas le thermostat a des
températures extrémement froides.

Certains accessoires, tels que les tiroirs,
peuvent étre retirés pour gagner de
l'espace de stockage et réduire la
consommation énergétique.

Protection de
I'environnement

Wle circuit réfrigérant et les isolants de
l'appareil ne contiennent pas de gaz
pouvant endommager la couche d'ozone.
Cet appareil ne doit pas étre traité comme
un déchet ménager. La mousse isolante
contient des gaz inflammables : I'appareil
doit étre mis au rebut selon les
réglementations relatives a I'appareil a
obtenir auprés des autorités locales. Evitez
d'endommager le systéme de
refroidissement, surtout I'échangeur de
chaleur. Les matériaux qui présentent le
symbole du {’5 recyclage sont



recyclables.

Ce symbole présent sur le produit ou
ﬁ son emballage indique qu'il ne peut
étre traitté comme un déchet
ménager. Il doit plutdt étre apporté au
point de collecte prévu a cet effet (collecte
et recyclage de matériels électriques et
électroniques). En procédant a la mise au
rebut de I'appareil dans les regles de l'art,
nous préservons |'environnement et notre
sécurité, en s'assurant ainsi que les déchets
seront traités dans des conditions
optimales. Pour obtenir plus de détails sur
le recyclage de ce produit, contactez votre
mairie, le service local de traitement des
déchets ou le magasin ol vous avez
effectué I'achat.

2. Description

verre coulissant

N

Orifice
d'évacuation

Roulettes

Matériaux d’emballage

Les matériaux d’emballage qui présentent le
symbole du recyclage sont recyclables.
Jetez les emballages dans le conteneur
prévu a cet effet dans un point de collecte
des déchets afin qu'ils soient recyclés.

Avant de mettre au rebut votre

appareil

1 Débranchez-le de I'alimentation

principale.

2 Coupez le cordon d’alimentation et jetez-
le.

Lampe LED

Panier

Les voyants lumineux
correspondants

- o - T
MIN NORMAL MAX SUPER L

Boutons de
réglage

Remarque : Le schéma ci-dessus est a titre indicatif seulement. Les caractéristiques de votre appareil peuvent varier.



3. Installation

Etape 1

H ] @
@ s
Retirez les 4 vis (D) et tenez la base (@ du sac d'accessoires.

Ensuite, fixez la base de la poignée @ avec la porte a l'aide de 4 vis (D.
Etape 2

" e

- |
el

Insérez le couvercle de la poignée @) dans la base de la poignée @ jusqu'a ce que vous
entendiez un déclic.

Etape 3

Visser le verrou @ sur le congélateur a l'aide de 2 vis (.
Remarque :

Si I'anneau de verrouillage ne parvient pas a rester verrouillé lors de l'installation de la
poignée, veuillez dévisser les vis a téte ronde & qui se trouvent a l'arriére de la porte et
ajustez la position de la porte vers le haut ou vers le bas. Serrez ensuite les vis pour fixer la
poignée

G
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Positionnement

Installez cet appareil dans une piéce a
température ambiante correspondante a la
classe climatique indiquée sur la plaque
signalétique de I'appareil :

Température Ambiante

SN +10°C & +32°C
N +16°C & +32°C
ST +16°C & +38°C
T +16°C a +43°C
Emplacement

L'appareil doit étre placé loin des sources
de chaleur telles que les radiateurs,
chaudiéres, rayons du soleil etc. Assurez-
vous que l'air peut circuler librement a
l'arriere de l'armoire. Afin d'assurer une
performance optimale, si l'appareil est
positionné en-dessous d'un appareil mural,
I'espace minimum entre le haut de I'armoire
et |'appareil mural doit étre au minimum de
100 mm. Idéalement, I'armoire ne doit pas
se trouver en-dessous d'un appareil mural.
Une mise a niveau adéquate doit étre
assurée par l'ajustement d'un ou plusieurs
des pieds réglables situés en-dessous de
I'armoire.

A\ Attention! Il doit étre possible
débrancher I'appareil de I'alimentation
principale ; la prise doit donc étre facile
d'acces apres l'installation.

Raccordement électrique

Avant de brancher I'appareil, assurez-vous
que la tension et la fréquence affichées sur
la plaque signalétique correspondent a
votre alimentation électrique. Cet appareil
doit étre mis a la terre. La prise
d'alimentation est fournie avec un contact a
cet effet. Si la prise de courant n'est pas a
terre, consultez un électricien qualifié et
branchez I'appareil a un cable a terre
distinct conformément aux réglementations
en vigueur.

Le fabricant décline toute responsabilité si
les précautions de sécurité susmentionnées
ne sont pas respectées.

L'appareil est conforme a la Directive

européenne.

4. Utilisation au
quotidien

Premiére utilisation /
Nettoyage de l'intérieur

- Avant la premiere utilisation de
I'appareil, lavez lintérieur et les
accessoires internes avec de I'eau tieéde
et du savon neutre afin d'éliminer
I'odeur typique des produits neufs, et
séchez bien.

A\ Important! Nutilisez pas de
détergents ou de nettoyants abrasifs, ils
endommageraient le revétement.

Usage quotidien / Congeler
des aliments frais

- Le congélateur permet de congeler des
aliments frais et de stocker les aliments
congelés et surgelés sur une longue
durée.

- Placez les aliments frais a congeler dans
le compartiment du bas.

Stocker des aliments congelés

- Lors de la premiére utilisation ou apres
une période de non utilisation. Avant de
placer des aliments dans le
compartiment, faites fonctionner
I'appareil pendant au moins 2 heures en
utilisant les réglages les plus élevés.

A\ Important! En cas de décongélation
accidentelle, due par exemple a une
coupure de courant qui aurait duré plus
longtemps que la valeur indiquée dans le
tableau des caractéristiques techniques,
dans les 8 heures, consommez
rapidement les aliments décongelés ou
cuisez-les immédiatement avant de les
recongeler (aprés cuisson).

Décongélation



Les aliments congelés ou surgelés
peuvent étre décongelés dans le
compartiment  congélateur ou a
température ambiante avant
consommation, selon le temps dont
vous disposez.

Certains aliments en petites portions
peuvent aussi étre cuits directement a
la sortie du congélateur, lorsqu'ils sont
encore congelés. Dans ce cas, le temps
de cuisson sera plus long.

Conseils et astuces / Conseils
de congélation
Afin de vous aider a optimiser le processus

de congélation, voici quelques conseils
importants :

Le processus de congélation dure 24
heures. N'ajoutez aucun autre aliment a
congeler pendant cette période ;

Congelez uniquement des aliments de
bonne qualité, frais et bien lavés ;

Répartissez les aliments en petites
portions qui seront plus rapidement et
intégralement congelés, afin de pouvoir
décongeler uniquement la quantité
nécessaire ;

Emballez les aliments dans un papier
daluminium ou un sac plastique
hermétique ;

Les aliments frais ou décongelés ne
doivent jamais entrer en contact avec
les aliments déja congelés afin d'éviter
une augmentation de la température de
ces derniers.

Les aliments maigres se conservent
mieux et plus longtemps que les
aliments gras ; le sel réduit la durée de
conservation d'un aliment ;

Ne consommez pas de sorbets
directement aprés leur sortie du
congélateur pour éviter toute brllure de
la bouche ou des lévres ;

Nous vous recommandons d'étiqueter
et de dater chaque groupe d‘aliments
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congelés afin de faciliter leur retrait du
congélateur ;

Nous vous recommandons d'étiqueter
et de dater chaque groupe d‘aliments
congelés afin de pouvoir garder une
trace de la durée de stockage.

Conseils pour le stockage des
aliments congelés

Afin de garantir une performance optimale,
respectez les instructions suivantes :

Veillez a ce que la chaine du froid ait
été respectée par le fabricant ;

Assurez-vous que les aliments surgelés
sont rapidement transférés du magasin
a votre congélateur ;

N'ouvrez pas la porte trop souvent ou ne
laissez pas la porte ouverte plus
longtemps qu'il ne faut ;

Une fois décongelés, les aliments se
détériorent rapidement et ne doivent
pas étre recongelés ;

Respectez les dates limites de
conservation indiquées par le fabricant.

Nettoyage

Pour des raisons d’hygiéne, nettoyez
réguliérement I'appareil (accessoires
intérieurs et extérieurs compris).

A\ Attention ! Ne procédez au nettoyage

qu'aprés avoir débranché Iappareil.
Risque  d’électrocution! Avant de
nettoyer  l'appareil,  arrétez-le et

débranchez-le du secteur, ou éteignez le
disjoncteur ou le fusible. Ne nettoyez
jamais l'appareil avec un nettoyeur a
vapeur. De I'humidité peut s'accumuler
dans les composants électriques. Les
vapeurs chaudes peuvent endommager
les pieces en plastique. L'appareil doit
étre sec avant de le remettre en marche.

A Important ! Les huiles éthérées et les

solvants organiques peuvent
endommager les pieces en plastique,



p. ex. jus de citron ou jus de peau
d'orange, acide butyrique, détergents
contenant de I'acide acétique.

- Ne laissez pas ce type de substances
entrer en contact avec les piéces de
I'appareil.

- N'utilisez pas de détergents abrasifs.

- Enlevez la nourriture du congélateur.
Stockez-la dans un endroit frais, bien
emballée.

- Arrétez l'appareil et débranchez-le du
secteur, ou éteignez le disjoncteur ou le
fusible.

- Nettoyez I'appareil et les accessoires
intérieurs avec un chiffon et de Il'eau
tiéde. Aprés les avoir nettoyés, rincez
les surfaces avec de l'eau douce et
séchez-les.

- Une fois que tout est sec, rebranchez
I'appareil.

1.0 Raccordement électrique

Lors du branchement de I'appareil, tous les
témoins lumineux LED clignoteront une fois.

L'appareil se réglera ensuite sur le mode
sélectionné avant la coupure de courant.

MIN NORMAL MAX SUPER

RUNNING

2.0 Réglage de la température

Réglages : Appuyez sur le bouton « SET »
pour entrer dans le mode de réglage de la
température. La barre d'affichage de la
température augmente d'un cran a chaque
fois que vous appuyez sur le bouton. Ce
réglage fonctionne par cycles. La
température peut se régler entre la valeur
MIN et la valeur MAX. La valeur MAX est la
plus froide. la température se régle
automatiquement 5 secondes aprés la
derniere pression sur le bouton.

¥
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Super Congélation

v Appuyez plusieurs fois sur le bouton
« SET » pour déclencher le mode
« SUPER » congélation a partir de la
valeur MAX ; la barre d'affichage sur
la gauche s'éteint alors et le témoin

lumineux « SUPER » s'allume. Ce
mode se régle automatiquement
5secondes apres la derniére

pression sur le bouton.

Le compresseur fonctionne en
continu dans le mode « SUPER »
congélation.

Si le mode « SUPER » congélation
reste enclenché pendant 52 heures
et n'est pas arrété manuellement, le
systeme interrompt
automatiquement ce mode et la
température se regle sur la valeur 5.

2.1 Allumage et extinction

Si  I'appareil fonctionne, appuyez sur le
bouton « ON/OFF » pendant 3 secondes
pour I'éteindre.

Si l'appareil est éteint, appuyez sur le
bouton « ON/OFF » pendant 3 secondes
pour l'allumer.

3.0 Témoins lumineux

> Témoin lumineux de la température
(bleu vif) : Pour régler la température
entre la valeur MIN et la valeur MAX. La
valeur MAX est la plus froide.

> Témoin lumineux du mode Super
congélation (bleu vif) : Lumiére allumée
= mode «SUPER» activé, lumiére
éteinte = mode « SUPER » désactivé.

Témoin lumineux de fonctionnement (vert
vif) : Lumiere allumée = compresseur en
marche, lumiére éteinte = compresseur a
l'arrét.

30 minutes aprés la derniére opération, le
témoin lumineux réduit de moitié la
puissance de son éclairage.

4.0 Fonction au redémarrage



L'appareil se régle automatiquement sur le
mode sélectionné avant la coupure de
courant.

5.0 Alerte de défaillance du capteur
de température

En cas de coupure de Il'alimentation ou de
court-circuit du capteur de température, le
témoin de température, a titre d'alerte de
défaillance, clignotera de la gauche vers la
droite toutes les 0,5 secondes.

Dégivrage du congélateur

- Une couche de givre se forme petit a
petit sur le congélateur. Cette couche
doit étre enlevée.

- Nutilisez pas d'objet tranchant pour
retirer la glace de I'évaporateur, cela
pourrait I'endommager.

- Cependant, lorsque la couche de givre
devient trop épaisse a l'intérieur, il faut
effectuer un dégivrage complet comme
suit :

Débranchez I'appareil. Otez le bouchon
de l'orifice d'évacuation qui se trouve a
l'intérieur du congélateur. Le dégivrage
nécessite en général quelques heures.
Pour accélérer le processus de
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dégivrage, laissez la
congélateur ouverte.

porte  du

Pour I'évacuation, placez un récipient en
dessous du bouchon externe de l'orifice
d'évacuation. Tirez sur le cadran
d'évacuation pour le faire sortir.

VEE

Tournez-le a 180 degrés. Ceci permet a
I'eau de s'écouler dans le récipient. Une
fois cette action terminée, renfoncez le
cadran d'évacuation. Rebouchez l'orifice
d'évacuation  depuis  l'intérieur  du
congélateur. Remarque : Surveillez le
récipient placé sous l'orifice d'évacuation
afin d'éviter tout débordement.

Essuyez les parois intérieures du
congélateur et rebranchez la prise
d'alimentation sur le secteur.

Réglez de nouveau la température au

niveau souhaité.
B




Dépannage

/AN Attention ! Avant de procéder au dépannage, débranchez la prise. Seul un électricien
qualifié ou une personne compétente peut procéder au dépannage.

VAN Important! Certains bruits peuvent étre entendus pendant |'usage normal
(compresseur, circulation réfrigérante).

Symptome

L'appareil ne
fonctionne pas.

Cause possible

Le cable d'alimentation
principal n'est pas ou mal
branché.

Solution

Branchez le cable d‘alimentation
principal.

Le fusible a sauté ou est
défectueux

Vérifiez le fusible, remplacez-le si
nécessaire.

La prise de courant est
défectueuse

Les dysfonctionnements électriques
doivent étre corrigés par un
électricien.

L'appareil gele trop

La température est réglée a un
niveau trop bas ou l'appareil
est réglé sur le niveau « 7 ».

Ajustez temporairement le
régulateur de température a un
niveau plus élevé.

La nourriture n'est
pas assez congelée

La température n'est pas réglée
correctement.

Veuillez vous référer au chapitre
concernant le réglage de la

La porte est restée ouverte
pendant longtemps.

Ouvrez la porte uniquement
lorsqu'il est nécessaire de le faire.

Une grande quantité de
nourriture tiéde a été placée
dans 'appareil ces derniéres
24 heures.

Ajustez temporairement le
régulateur de température a un
niveau moins élevé.

L'appareil se trouve a proximité
d'une source de chaleur.

Veuillez vous référer au chapitre
concernant I'emplacement de
l'installation.

Une couche de givre
épaisse s'accumule
sur le joint de la
porte.

Le joint de la porte n'est pas
hermétiquement fermé.

Réchauffez avec précaution les
parties qui fuient du joint de la
porte avec un seche-cheveux (a
température basse). En méme
temps, manipulez le joint de la
porte chauffé avec les mains afin
d'assurer I'étanchéité de I'appareil.
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Vérifiez I'appareil et mettez-le a

L'appareil n'est pas niveau. .
pp P niveau.

L'appareil touche le mur ou

d'autres objets. Déplacez Iégerement I'appareil.

Bruits anormaux

Un composant, p. ex. un tuyau
sur le coté de l'appareil touche
un autre élément de I'appareil

ou le mur.

Si nécessaire, pliez le composant
avec précaution afin de libérer
I'espace.

- Si le probléme persiste, contactez le service aprés-vente.

. Ces données sont élaborées afin de vous aider rapidement et efficacement. Ecrivez les
informations nécessaires ici, référez-vous a la plaque signalétique.
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Dear Customer,

You have just purchased a BRANDT product and we thank you for your trust.
We designed and manufactured this product with you, your lifestyle and your
needs in mind, in order to best meet your expectations. We have put into it our
expertise, our spirit of innovation and all the passion which has driven us for
over 60 years.

We make every effort to ensure our products better meet your requirements,
and our Customer Relations Department is at your disposal and will be happy
to hear any questions or suggestions you may have.

You may also visit our website www.brandt.com where you will find our latest
innovations, as well as useful and complementary information.

BRANDT is happy to assist you in your daily life and hopes you will fully enjoy
your purchase.

Important: Before switching on your appliance, please read
this user guide carefully in order to familiarise yourself more
quickly with its operation.
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1. Safety information

In the interest of your safety and to ensure
the correct use, before installing and first
using the appliance, read this user manual
carefully, including its hints and warnings. To
avoid unnecessary mistakes and accidents, it
is important to ensure that all people using
the appliance are thoroughly familiar with its
operation and safety features. Save these
instructions and make sure that they remain
with the appliance if it is moved or sold, so
that everyone using it through its life will be
properly informed on appliance use and
safety.

For the safety of life and property keep the
precautions of these user's instructions as
the manufacturer is not responsible for
damages caused by omission.

Children and vulnerable
people safety

- This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given super
vision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand
the hazards involved.

- Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.

- Cleaning and user maintenance shall not
be made by children unless they are aged
from 8 years and above and supervised.

- Keep all packaging well away from
children. There is risk of suffocation.

- If you are discarding the appliance pull
the plug out of the socket, cut the
connection cable (as close to the
appliance as you can) and remove the
door to prevent playing children to suffer
electric shock or to close themselves into
it.

) If there is a light in the compartment.

- If this appliance featuring magnetic door
seals is to replace an older appliance
having a spring lock (latch) on the door or
lid, be sure to make that spring lack
unusable before you discard the old
appliance. This will prevent it from
becoming a death trap for a child.

General safety

/A WARNING! Keep ventilation openings, in
the appliance enclosure or in the built-in
structure, clear of obstruction.

/A WARNING! Do not use mechanical
devices or other means to accelerate the
defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.

/A" WARNING!
refrigerant circuit.

Do not damage the

/A WARNING! Do not use other electrical
appliances (such as ice cream makers) inside
of refrigerating appliances, unless they are
approved for this purpose by the
manufacture.

/A WARNING! Do not touch the light bulb if
it has been on for a long period of time
because it could be very hot."

- Do not store explosive substances such as
aerosol cans with a flammable propellant
in this appliance.

- The refrigerant isobutane (R600a) is
contained within the refrigerant circuit of
the appliance, a natural gas with a high
level of environmental compatibility,
which is nevertheless flammable.

- During transportation and installation of
the appliance, be certain that none of the
components of the refrigerant circuit
become damaged.

avoid open flames and sources of ignition

thoroughly ventilate the room in which
the appliance is situated



- It is dangerous to alter the specifications
or modify this product in any way. Any
damage to the cord may cause a short
circuit, fire and-or electric shock.

- This appliance is intended to be used in
household and similar applications such
as

staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments.

farm houses and by clients in hotels,
motels and other residential type
environments.

bed and breakfast type environments.

catering and similar non-retail
applications.

/A WARNING! Any electrical components
(plug, power cord, compressor, LED lamp
and etc.) must be replaced by a certified
service agent or qualified service personnel.

/A WARNING! The light bulb supplied with
this appliance is a “special use lamp bulb”
usable only with the appliance supplied. This
“special use lamp” is not usable for domestic
lighting."

- Power cord must not be lengthened.

- Make sure that the power plug is not
squashed or damaged by the back of the
appliance. A squashed or damaged power
plug may overheat and cause a fire.

- Make sure that you can come to the mains
plug of the appliance.

- Do not pull the mains cable.

- If the power plug socket is loose, do not
insert the power plug. There is a risk of
electric shock or fire.

- You must not operate the appliance
without the lamp.

- This appliance is heavy. Care should be
taken when moving it.

- Do not remove nor touch items from the
freezer compartment if you hands are

damp/wet, as this could cause skin
abrasions or frost/freezer burns.

- Avoid prolonged exposure of the
appliance to direct sunlight.

Daily use

- Do not put hot on the plastic parts in the
appliance.

- Do not place food products directly
against the rear wall.

- Frozen food must not be re-frozen once it
has been thawed out.?

- Store pre-packed frozen food in
accordance with the frozen food
manufacture’s instructions.?

- Appliance’s manufactures storage
recommendations should be strictly
adhered to. Refer to relevant instructions.

- Do not place carbonated of fizzy drinks in
the freezer compartment as it creates
pressure on the container, which may
cause it to explode, resulting in damage
to the appliance.?

- Ice lollies can cause frost burns if
consumed straight from the appliance.?

Care and cleaning

- Before maintenance, switch off the
appliance and disconnect the mains plug
from the mains socket.

- Do not clean the appliance with metal
objects.

- Do not use sharp objects to remove frost
from the appliance. Use a plastic
scraper.V

- Regularly examine the drain in the
refrigerator for defrosted water. If
necessary, clean the drain. If the drain is



blocked, water will collect in the bottom
of the appliance.?

Installation

Important! For electrical connection
carefully follow the instructions given in
specific paragraphs.

- Unpack the appliance and check if there
are damages on it. Do not connect the
appliance if it is damaged. Report possible
damages immediately to the place you
bought it. In that case retain packing.

- It is advisable to wait at least four hours
before connecting the appliance to allow
the oil to flow back in the compressor.

- Adequate air circulation should be around
the appliance, lacking this leads to
overheating. To achieve sufficient
ventilation follow the instructions relevant
to installation.

- Wherever possible the spacers of the
product should be against a wall to avoid
touching or catching warm parts
(compressor, condenser) to prevent
possible burn.

- The appliance must not be located close
to radiators or cookers.

- Make sure that the mains plug is
accessible after the installation of the
appliance.

Service

- Any electrical work required to do the
servicing of the appliance should be
carried out by a qualified electrician or
competent person.

- This product must be serviced by an
authorized Service Center, and only
genuine spare parts must be used.

Energy saving
- Don't put hot food in the appliance.

2) If there is a fresh-food storage compartment.

- Don't pack food close together as this
prevents air circulating.

- Make sure food don't touch the back of
the compartment(s).

- If electricity goes off, don't open the
door(s).

- Don't open the door(s) frequently.

- Don't keep the door(s) open for too long
time.

- Don't set the thermostat on exceeding
cold temperatures.

- Some accessories, such as drawers, can
be removed to get larger storage volume
and lower energy consumption.

Environment Protection

®This appliance does not contain gasses
which could damage the ozone layer, in
either its refrigerant circuit or insulation
materials. The appliance shall not be
discarded together with the urban refuse and
rubbish. The insulation foam contains
flammable gases: the appliance shall be
disposed according to the appliance
regulations to obtain from your local
authorities. Avoid damaging the cooling unit,
especially the heat exchanger. The materials
used on this appliance marked by the symbol
are {5 recyclable.

The symbol on the product or on its
E packaging indicates that this product
may not be treated as household
waste. Instead it should be taken to the
appropriate collection point for the recycling
of electrical and electronic equipment. By
ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent potential negative
consequences for the environment and
human health, which could otherwise be
caused by inappropriate waste handling of
this product. For more detailed information
about recycling of this product, please
contact your local council, your household



waste disposal service or the shop where you Disposal of the appliance
purchased the product. . . .
1 Disconnect the mains plug from the mains
Packaging materials socket.

The materials with the symbol are recyclable. 2 Cut off the mains cable and discard it.
Dispose the packaging in a suitable collection
containers to recycle it.

2. Overview
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Note : Above picture is for reference only. Real appliance probably is different.



3. Installation

Step1

e I
@ \

Take out 4 screws (U and handle base @ from accessory bag.
Then fix the handle base @ with door by 4 screws (.

Step2

— |

Insert handle cover @ in the handle base @ until a click

Step3

e \

r@)ﬁ "
(] I'-O

LB

Screw lock catch @ on the freezer cabinet by anther 2 screws @ .

Note:

If the lock ring failed to hold the lock when installing handle, please unscrew the round head
screws(5)on the back of door and adjust the position of door upper and lower. Then drive the
screw to fix the handle

@

o) <§ (=8



Positioning

Install this appliance at a location where the
ambient temperature corresponds to the
climate class indicated on the rating plate of
the appliance:

Climate class Ambient temperature

SN +10°C to +32°C
N +16°C to +32°C
ST +16°C to +38°C
T +16°C to +43°C
Location

The appliance should be installed well away
from sources of heat such as radiators'
boilers, direct sunlight etc. Ensure that air
can circulate freely around the back of the
cabinet. To ensure best performance, if the
appliance is  positioned below an
overhanging wall unit, the minimum distance
between the top of the cabinet and the wall
unit must be at least 100 mm. Ideally,
however, the appliance should not be
positioned below overhanging wall units.
Accurate leveling is ensured by one or more
adjustable feet at the base of the cabinet.

A Warning! It must be possible to
disconnect the appliance from the mains
power supply; the plug must therefore be
easily accessible after installation.

Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage
and frequency shown on the rating plate
correspond to your domestic power supply.
The appliance must be earthed. The power
supply cable plug is provided with a contact
for this purpose. If the domestic power
supply socket is not earthed, connect the
appliance to a separate earth in compliance
with current regulations, consulting a
qualified electrician.

The manufacturer declines all responsibility
if the above safety precautions are not
observed.

This appliance complies with the E.E.C.
Directives.

4. Daily Use

First use / Cleaning the
interior

- Before using the appliance for the first
time, wash the interior and all internal
accessories with lukewarm water and
some neutral soap so as to remove the
typical smell of a brand new product,
then dry thoroughly.

A Important! Do not use detergents or
abrasive powders, as these will damage
the finish.

Daily use / Freezing fresh
food

- The freezer is suitable for freezing fresh
food and storing frozen and deep-frozen
food for a long time.

- Place the fresh food to be frozen in the
bottom compartment.

Storing frozen food

- When first starting-up or after a period
out of use. Before putting the product in
the compartment let the appliance run at
least 2 hours on the higher settings.

A Important! In the event of accidental
defrosting, for example the power has
been off for longer than the value shown
in the technical characteristics chart
under 8 hours, the defrosted food must
be consumed quickly or cooked
immediately and then re-frozen (after
cooked).

Thawing

- Deep-frozen or frozen food, prior to be
used, can be thawed in the freezer or at
room temperature, depending on the
time available for this operation.

- Small pieces may even be cooked still
frozen, directly from the freezer. In this
case, cooking will take longer.

Helpful hints and tips / Hints



for freezing

To help you make the most of the freezing
process, here are some important hints:

- The freezing process takes 24 hours. No
further food to be frozen should be
added during this period;

- Only freeze top quality, fresh and
thoroughly cleaned, foodstuffs;

- Prepare food in small portions to enable
it to be rapidly and completely frozen
and to make it possible subsequently to
thaw only the quantity required;

- Wrap up the food in aluminum foil or
polythene and make sure that the
packages are airtight;

- Do not allow fresh, unfrozen food to
touch food which is already frozen, thus
avoiding a rise in temperature of the
latter;

- Lean foods store better and longer than
fatty ones; salt reduces the storage life
of food;

- Water ices, if consumed immediately
after removal from the freezer, can
possibly cause the skin to be freeze
burnt;

- It is advisable to show the freezing in
date on each individual pack to enable
you removal from the freezer, can
possibly cause the skin to be freeze
burnt;

- It is advisable to show the freezing in
date on each individual pack to enable
you to keep tab of the storage time.

Hints for storage of frozen
food

To obtain the best performance from this
appliance, you should:

- Make sure that the commercially frozen
foodstuffs were adequately stored by the
retailer;
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- Be sure that frozen foodstuffs are
transferred from the food store to the
freezer in the shortest possible time;

- Not open the door frequently or leave it
open longer than absolutely necessary.

- Once defrosted, food deteriorates
rapidly and cannot be refrozen.

- Do not exceed the storage period
indicated by the food manufacture.

Cleaning

- For hygienic reasons the appliance
interior, including interior accessories,
should be cleaned regularly.

A\ Caution! The appliance may not be
connected to the mains during cleaning.
Danger of electrical shock! Before
cleaning switch the appliance off and
remove the plug from the mains, or
switch off or turn out the circuit breaker
or fuse. Never clean the appliance with a
steam cleaner. Moisture could accumulate
in electrical components. Hot vapors can
lead to the damage of plastic parts. The
appliance must be dry before it is placed
back into service.

A\ Important! Ethereal oils and organic
solvents can attack plastic parts, e.g.
lemon juice or the juice form orange peel,
butyric acid, cleanser that contain acetic
acid.

- Do not allow such substances to come
into contact the appliance parts.

- Do not use any abrasive cleaners

- Remove the food from the freezer. Store
them in a cool place, well covered.

- Switch the appliance off and remove the
plug from the mains, or switch off or turn
out the circuit breaker of fuse.

- Clean the appliance and the interior
accessories with a cloth and lukewarm
water. After cleaning wipe with fresh
water and rub dry.



- After everything is dry place appliance
back into service.

1.0 Electrical connection

When the appliance is plugged in, all LED
indicator lights will flash once.

Then the appliance will resume the mode
previously set before the electrical outage.

MIN NORMAL MAX SUPER

RUNNING

2.0 Temperature Setting

Setting: Press “SET” button, enter the
temperature setting mode. The temperature
indicator bar of temperature goes up a scale
by each press. This setting runs in cycles.
Temperature can run from Scale MIN to
Scale MAX. Scale MAX is the coldest. The
temperature is automatically set in 5 seconds
after last press.

> Super Freezing

v Press “SET” button consecutively to
enter “SUPER” freezing mode from
Scale MAX, the indicator bar on the
left hereby will turn dark whereas the
indicator light of “"SUPER” turns on.
This mode is automatically set in 5
seconds after last press.

The compressor keeps working in
“SUPER” freezing mode.

If the "SUPER"” mode keeps running
for 52 hours and not stopped
manually, the system will
automatically cut out this mode, with
the temperature back at Scale 5.

2.1 Power On & Power Off

If the appliance is working, press "ON/OFF”
for 3 seconds to turn off.

If the appliance is off, press “ON/OFF” for 3
seconds to turn on.
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3.0 Indicator Lights

» Temperature Indicator Light (Bright
Blue): To adjust the temperature from
Scale MIN to Scale MAX. MAX is the
coldest.

> Super Freezer Indicator Light (Bright
Blue): Light on = in “SUIPER” mode; light
out = exit "SUPER"” mode.

Running Indicator Light (Bright Green): Light
on = compressor in work; light off
compressor stops.

30 minutes after the last operation, the
indicator light will be on in half luminance.

4.0 Resumption Function

The appliance will automatically resume the
mode previously set before the electrical
outage.

5.0 Temperature Sensor Fault Alarm

When there is a disconnection or short out of
the temperature sensor, as a fault alarm, the
temperature indicator bar will flash from left
to right every 0.5 second.

Defrosting of the freezer

. The freezer, however, will become
progressively covered with frost. This
should be removed.

- Never use sharp metal tools to scrape off
frost from the evaporator as you could
damage it.

- However, when the ice becomes very
thick on the inner liner, complete
defrosting should be carried out as
fellows:

Unplug the unit. Remove the drain plug
from the inside of the freezer. Defrosting
usually takes a few hours. To defrost
faster keep the freezer door open.

For draining, place a tray beneath the
outer drain plug. Pull out the drain dial.




Rotate the drain dial 180 degree. This will
let the water flow out in the tray. When
done, push the drain dial in. Re-plug the
drain plug inside the freezer. Note:
Monitor the container under the drain to
avoid overflow.
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Wipe the interior of the freezer and
replace the electrical plug in the electrical
outlet.

Reset the temperature control to the

desired setting.
®




Troubleshooting

/A Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician
of competent person must do the troubleshooting that is not in this manual.

A Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant

circulation).

Problem

Appliance dose not
work

Possible cause

Mains plug is not plugged in or
is loose

Solution

Insert mains plug.

Fuse has blown or is defective

Check fuse, replace if necessary.

Socket is defective

Mains malfunctions are to be
corrected by an electrician.

Appliance freezes too
much

Temperature is set too cold or
the appliance runs at “7"
setting.

Turn the temperature regulator to
a warmer setting temporarily.

The food is not
frozen enough

Temperature is not properly
adjusted.

Please look in the initial
Temperature Setting section.

Door was open for an extended
period.

Open the door only as long as
necessary.

A large quantity of warm food
was placed in the appliance
within the last 24 hours.

Turn the temperature regulation to
a colder setting temporarily.

The appliance is near a heat
source.

Please look in the installation
location section.

Heavy build-up of
frost on the door
seal.

Door seal is not air-tight.

Carefully warm the leaking sections
of the door seal with a hair dryer
(on a cool setting). At the same
time shape the warmed door seal
by hand such that it sits correctly.

Unusual noises

Appliance is not level.

Check the appliance and level it by
some articles.

The appliance is touching the
wall or other objects.

Move the appliance slightly.

A component, e.g. a pipe, in
the side of the appliance is
touching another part of the
appliance or the wall.

If necessary, carefully bend the
component out of the way.

- If the malfunction shows again, contact the Service Center.

- These data are necessary to help you quickly and correctly. Write the necessary data here,
refer to the rating plate.
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Estimado cliente:

Ha adquirido un producto BRANDT y queremos agradecerle su confianza.

Hemos disefiado y fabricado este producto pensando en usted, en su estilo de vida y
en sus necesidades, para cumplir sus expectativas de la mejor manera posible. En él
hemos empleado nuestra experiencia, nuestro espiritu de innovacion y toda la pasion
que nos ha impulsado durante mas de 60 afios.

Nos esforzamos al maximo para garantizar que nuestros productos cumplan al
maximo sus requisitos y nuestro departamento de relaciéon con el cliente esta a su
disposicion y encantado de escuchar las preguntas y sugerencias que usted pueda
tener.

También puede visitar nuestra pagina web www.brandt.com , donde podra encontrar
nuestras Ultimas novedades, asi como informacion util y complementaria.

BRANDT esta encantado de ayudarle en su vida cotidiana y espera que disfrute
plenamente de su compra.

Importante: Antes de encender su aparato, por favor, lea
detenidamente esta guia de usuario para familiarizarse mas
rapidamente con su funcionamiento.
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1. Informacion de seguridad

Por su propia seguridad y para garantizar un
uso correcto, antes de instalar y utilizar por
primera vez el aparato, lea detenidamente este
manual de usuario, incluyendo sus consejos y
advertencias. Para prevenir errores y
accidentes  innecesarios, es importante
asegurarse de que todas las personas que
utilicen el aparato estén debidamente
familiarizadas con su funcionamiento y sus
caracteristicas de seguridad. Conserve estas
instrucciones y  asegurese de que
permanezcan junto con el aparato si se
traslada o se vende, para que todas las
personas que lo utilicen a lo largo de su vida util
estén debidamente informadas sobre el uso y
la seguridad del aparato.

Por la seguridad de la vida humana y de los
bienes materiales, siga las precauciones de
este manual de instrucciones, ya que el
fabricante no es responsable de los dafios
ocasionados por omision.

Seguridad de los niflos y personas
vulnerables

* Los nifios a partir de 8 afios, las personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas y las personas sin la
experiencia o los conocimientos necesarios
solo estaran autorizadas a utilizar el aparato
bajo la responsabilidad de una persona con
experiencia o que haya recibido las
instrucciones necesarias para hacerlo
funcionar con seguridad y que conozca los
riesgos vinculados con su uso.

« Vigile que los nifios no jueguen con el
aparato.

¢ Las labores de limpieza y de mantenimiento
no deben ser realizadas por nifios menores
de 8 afios y sin supervision.

* Mantenga el material de embalaje fuera del
alcance de los nifios. Hay riesgo de asfixia.

* Siva a deshacerse del aparato, extraiga el
enchufe de la toma de corriente, corte el
cable (lo méas cerca posible del aparato) y
retire la puerta para evitar que los nifios
sufran una descarga eléctrica o queden
encerrados mientras juegan.

« Si el aparato, que cuenta con cierres de
puerta magnéticos, va a sustituir a otro
aparato mas antiguo con bloqueo (cierre) de
resorte en la puerta o tapa, asegurese de
que ese cierre de resorte quede inutilizado
antes de deshacerse del aparato antiguo.
De este modo evitara que pueda convertirse
en una trampa mortal para un nifio.

Seguridad general

\jATENCION! Mantenga las aberturas de
ventilacion, en la cubierta del aparato o en la
estructura integrada, libre de obstrucciones.

I {ATENCION! No use dispositivos
mecanicos u otros medios para acelerar el
proceso de deshielo distintos a los
recomendados por el fabricante.

AN {ATENCION! No dafie el circuito
refrigerante.

& {ATENCION! No utilice aparatos eléctricos
(como heladeras) dentro de aparatos
refrigeradores, a no ser que estén aprobados
por el fabricante para este fin.

{ATENCION! No toque la bombilla si ha
estado encendida durante un largo periodo de
tiempo, ya que puede estar muy caliente.”

* No guarde sustancias explosivas dentro de
este aparato, como botes de aerosoles con
un propulsor inflamable.

« El circuito refrigerante del aparato contiene
isobutano refrigerante (R600a), un gas
natural con un alto nivel de compatibilidad
medioambiental, pero inflamable.

* Durante el transporte y la instalacion del
aparato, aseglrese de que no se dafe
ningln componente del circuito refrigerante.

- evite las llamas desprotegidas y las
fuentes de ignicion

- ventile adecuadamente la estancia en la
que se encuentre el aparato

* Es peligroso alterar las especificaciones o
modificar el producto de cualquier modo. Un
dafio en el cable puede provocar un
cortocircuito, un incendio y/o una descarga
eléctrica.

« Este aparato esta exclusivamente destinado
a un uso doméstico, asi como a
aplicaciones similares tales como:

- areas de comedor para personal en
tiendas, oficinas y otros entornos de
trabajo;

- para clientes en hoteles, moteles y otros
lugares residenciales;

- entornos del sector de la hosteleria que
ofrecen alojamiento y desayuno;

- restauracion y aplicaciones similares no
minoristas.

" Si hay una luz en el compartimiento.



JATENCION! Todos los componentes
eléctricos (enchufe, cable, bombilla LED, etc.)
deben ser sustituidos por un agente de servicio
técnico certificado o por personal cualificado.

JATENCION! La bombilla incluida en este
aparato es una "bombilla de uso especial", que
s6lo puede utilizarse con el aparato
suministrado. Esta "bombilla de uso especial”
no es apta para la iluminacion doméstica”

« El cable eléctrico no debe alargarse.

* Asegurese de que el enchufe no se aplaste
ni se dafie por la parte posterior del aparato.
Un enchufe aplastado o dafiado puede
sobrecalentarse y provocar un incendio.

* Asegurese de poder acceder al conector de
alimentacion del aparato.

* No tire del cable eléctrico.

* Si el enchufe estad suelto, no conecte el
enchufe. Hay riesgo de descarga eléctrica o
de incendio.

« No debe utilizar el aparato sin la bombilla.

* Este aparato es pesado. Debe tener
cuidado al desplazarlo.

< No extraiga ni toque objetos del
compartimento congelador con las manos
himedas o mojadas, ya que puede sufrir
abrasiones en la piel o quemaduras por
congelacion.

< Evite la exposicién prolongada del aparato a
la luz solar directa.

Uso diario

* No aplique calor a las piezas de plastico del
aparato.

* No coloque alimentos pegados a la pared
posterior.

¢ Los alimentos congelados no deben yolver a
congelarse una vez descongelados.”

* Guarde los  alimentos congelados
pre-envasados siguiendo las instrucciones
del fabricante del producto congelado.”

¢ Debe respetar escrupulosamente las
recomendaciones de almacenaje del
fabricante del aparato. Consulte las
instrucciones pertinentes.

* No introduzca bebidas carbonatadas o con
gas en el congelador, ya que se creara
presion en el envase, pudiendo provocar su
explosion y dafiar el aparato.

* Los polos pueden provocar quemaduras por
congelacion si se consumen justamente tras
sacarlos del congelador.

Cuidados y limpieza

* Antes de realizar labores de mantenimiento,
apague el aparato y desconéctelo de la red
eléctrica.

* No limpie el aparato con objetos metalicos.

* No utilice herramientas afiladas para retirar
el hielo del aparato. Utilice un rascador de
plastico.

* Examine regularmente el agua proveniente
de la descongelacion en el drenaje del
refrigerador. Si es necesario, limpie el
drenaje. Si el drenaje estéa obstruido, el agua
se acumulara en la parte inferior del aparato.

Instalacion

jlmportante! Para realizar la conexion eléctrica,
siga cuidadosamente las instrucciones dadas
en los apartados especificos.

* Desembale el aparato y compruebe que no
presente ningln dafio. No conecte el
aparato si estd dafiado. Informe
inmediatamente de los posibles dafios al
distribuidor donde lo haya adquirido. En ese
caso, conserve el embalaje.

* Se recomienda esperar al menos cuatro
horas antes de conectar el aparato para
permitir que el aceite fluya por el compresor.

* Debe haber una circulacién adecuada de
aire alrededor del aparato para prevenir el
sobrecalentamiento. Para obtener la
ventilacion necesaria, siga las instrucciones
correspondientes en la instalacion.

* Siempre que sea posible, coloque los
separadores del producto contra una pared
para evitar tocar o agarrar las partes
calientes (compresor, condensador) y
prevenir posibles quemaduras.

e El aparato no debe colocarse cerca de
radiadores o cocinas.

¢ Asegurese de que el enchufe resulte
accesible tras la instalacion del aparato.

Reparacion

« Cualquier trabajo eléctrico necesario para la
reparacion del aparato debe ser realizado
por un electricista cualificado o una persona
competente.

* Este producto debe ser reparado por un
centro de servicio técnico autorizado y
deben utilizarse Unicamente repuestos
originales.

Ahorro de energia

* No introduzca alimentos calientes en el

2sj hay un compartimento para alimentos frescos.



aparato.

* No coloque los alimentos pegados entre si
para no impedir la circulacion del aire.

* Asegurese de que los alimentos no entren
en contacto con la pared posterior del
compartimento.

« Si hay un corte del suministro eléctrico, no
abra la(s) puerta(s).

« No abra la(s) puerta(s) frecuentemente.

« No deje la(s) puerta(s) abierta(s) durante
mucho tiempo.

¢ No ajuste el termostato a temperaturas
excesivamente frias.

« Algunos accesorios, como los cajones, se
pueden extraer para lograr un mayor
volumen de almacenamiento y un menor
consumo de energia.

Proteccion del medio ambiente

|' ‘1 Este aparato no contiene gases que
A1) puedan dafiar la capa de ozono, ni en
el circuito refrigerante ni en los materiales de
aislamiento. El aparato no debe eliminarse
junto con la basura o los residuos urbanos. La
espuma aislante contiene gases inflamables: el
aparato debe eliminarse segun las normativas
sobre electrodomésticos estipuladas por su
entidad local. Evite dafiar la unidad de
refrigeracion, especialmente el intercambiador
de calor. Los materiales empleados en este

2. Presentacion

Puerta

\”1
N /ggf{ =

corredizo

N

Ruedas Puerto de
drenaie

Ia"

aparato marcados con el simbolo Li-) son
reciclables.

mmmm | simbolo en el producto o su
embalaje indica que este producto no se
debe mezclar con los residuos domésticos.
Por tanto, hay que llevarlo al punto previsto
para la recogida y reciclaje de equipos
eléctricos y electronicos. Eliminando
adecuadamente este aparato, contribuira a
evitar las consecuencias potencialmente
negativas para el medio ambiente y la salud
humana, que de lo contrario serian causadas
por el tratamiento inadecuado de este producto.
Para mas informacion sobre el reciclaje de este
producto, poéngase en contacto con su
ayuntamiento, el servicio local de tratamiento
de residuos o la tienda donde lo adquirio.

Materiales de embalaje

Los materiales con el simbolo son reciclables.
Deseche los materiales de embalaje en el
contenedor previsto a tal efecto.

Eliminacion del aparato

1 Desconecte el enchufe de la toma de
corriente.

2 Corte el cable eléctrico y eliminelo.

Bombilla LED

Cesta

Luces
indicadoras

L L 1]
W owem W s

Nota: La imagen anterior se proporciona sélo a modo indicativo. El aparato real puede ser diferente.



4.Instalar la manija externa de la puerta
(siempre y cuando el modelo contenga manija externa)

Paso 1

Paso 1
Saque 4 tornillos @ y la base de la manija @
de la bolsa de accesorios.

Luego, fije la base de la manija @ con la puerta,
con los tornillos @

Paso 2

Paso 3
@ @
°
e
o[
anf)
Paso 2
Inserte la cubierta de la manija @ en la base
de la manija @ hasta un clic. Paso 3
Enrosque la traba de cierre @ en el gabinete
Nota del congelador con los 2 tornillos anteriores @

I
]

— * Nota:

L LJ| sielanillo de seguridad falla en mantener el cierre

al instalar la manija, desatornille los tornillos de cabeza
redonda (S en la parte posterior de la puerta y ajuste
la posicidn de la puerta (hacia arriba / abajo). A
continuacion, mueva el tornillo para fijar la manija.

cﬁ (e



Colocacion

Instale este aparato en un lugar en el que la
temperatura ambiente coincida con la clase
climatica indicada en la placa descriptiva del
aparato.

Clase climatica | Temperatura ambiente

SN +10°C a +32°C
N +16°C a +32°C
ST +16°C a +38°C
T +16°C a +43°C

Lugar de instalacién

El aparato debe instalarse lejos de fuentes de
calor como radiadores, calderas, luz solar
directa, etc. Asegurese de que el aire pueda
circular libremente por la parte posterior del
armario. Para garantizar el mejor rendimiento,
si el aparato va a situarse debajo de un modulo
mural colgado, la distancia minima entre la
parte superior del armario y el médulo mural
debe ser al menos 100 mm. Sin embargo, lo
ideal es no colocar el aparato debajo de
modulos murales colgados. En la base del
armario hay patas regulables para asegurar la
nivelacién adecuada.

& jAtencion! Debe ser posible desconectar
el aparato de la toma de corriente eléctrica; por
lo tanto el enchufe debe quedar faciimente
accesible tras la instalacion.

Conexion eléctrica

Antes de conectar el aparato, compruebe que
la tension y la frecuencia indicadas en la placa
descriptiva correspondan con las de su red
doméstica. Este aparato debe estar conectado
a tierra. El enchufe del cable eléctrico esta
equipado con un contacto para este fin. Si la
toma de corriente doméstica no dispone de
toma de tierra, conecte el aparato a una toma
de tierra independiente siguiendo la normativa
vigente; consulte a un electricista cualificado.

El fabricante rechaza cualquier responsabilidad
si no se respetan las anteriores precauciones
de seguridad.

Este aparato cumple las normativas de la
C.E.E.

4. Uso diario
Primer uso / Limpieza del interior

* Antes de usar el aparato por primera vez,
limpie el interior y todos los accesorios

interiores con agua tibia y jabén neutro para
eliminar el tipico olor a nuevo y luego seque
bien todo.

£+ jlmportante! No utilice detergentes ni
productos abrasivos susceptibles de deteriorar
la superficie.

Uso diario / Congelar alimentos frescos

* El congelador permite congelar alimentos
frescos y almacenar alimentos congelados y
ultracongelados durante largo tiempo.

* Cologue los alimentos frescos que desee
congelar en el compartimento inferior.

Almacenamiento de alimentos congelados

* En el primer uso o tras un periodo de no
utilizacion, antes de poner un alimento en el
compartimento, deje el dispositivo
funcionando al ajuste maximo durante al
menos 2 horas.

ilmportante! En caso de descongelacion
accidental, por ejemplo por problemas de
alimentacion eléctrica durante mas de 8 horas,
los alimentos descongelados se deben
consumir rapidamente o bien cocinarlos
inmediatamente y volverlos a congelar (una vez
cocinados).

Descongelacion

* Antes de utilizar los alimentos congelados o
ultracongelados, éstos pueden
descongelarse en el congelador o a
temperatura ambiente, dependiendo del
tiempo disponible para esta operacion.

* Las piezas pequefias pueden cocinarse ain
congeladas, directamente del congelador.
En ese caso, la coccion llevara mas tiempo.

Consejos y recomendaciones utiles /
Consejos para la congelacion

Para congelar debidamente los alimentos,
recuerde:

* El proceso de congelacion tarda 24 horas.
Durante dicho periodo no afiada mas
alimentos al congelador.

* Congele solo alimentos de alta calidad,
frescos y limpios;

* Prepare los alimentos en pequefas
porciones para que se puedan congelar
rapida y completamente y para poder
descongelar posteriormente  sélo las
cantidades necesarias;

* Envuelva los alimentos en papel de aluminio
o en bolsas de polietileno y compruebe que
los envoltorios queden herméticamente



cerrados;

+« No permita que alimentos frescos y sin
congelar entren en contacto con alimentos
ya congelados para evitar el aumento de
temperatura de estos ultimos.

* Los alimentos magros se conservan mejor y
mas tiempo que los grasos. La sal reduce el
tiempo de conservacion.

* Los polos, si se consumen inmediatamente
tras sacarlos del congelador, pueden causar
quemaduras por congelacion;

« Se aconseja indicar la fecha de congelacion
en cada paquete individual para saber
cuando sacarlos del congelador;

« Se aconseja indicar la fecha de congelacion
en cada paquete individual para llevar un
control sobre el tiempo de almacenamiento.

Recomendaciones sobre el
almacenamiento de alimentos congelados

Para optimizar el rendimiento del aparato,
conviene:

* Comprobar que el vendedor ha mantenido
los productos congelados correctamente
almacenados;

« Asegurarse de no romper la cadena del frio
de los productos congelados (que
transcurra el menor tiempo posible desde la
tienda donde se compran hasta el
congelador);

* No abrir la puerta constantemente ni dejarla
abierta mas de lo estrictamente necesario;

* Una vez descongelados, los alimentos se
deterioran rapidamente y no se deben
congelar otra vez;

* No superar el tiempo de almacenamiento
indicado por el fabricante de los alimentos.

Limpieza

« Porrazones de higiene, limpie regularmente
el interior del aparato, incluyendo los
accesorios interiores.

/'\ iPrecaucion! El aparato debe estar
desconectado de la red eléctrica durante la
limpieza. jRiesgo de descarga eléctrical Antes
de limpiarlo, apague el aparato y desconecte el
enchufe de la toma de corriente o apague el
disyuntor o el fusible. No limpie nunca el
frigorifico con un limpiador de vapor. En los
componentes eléctricos se puede acumular
humedad. El vapor caliente puede deteriorar
las piezas de plastico. Seque bien el aparato
antes de volver a ponerlo en marcha.

» jimportante! Los aceites etéreos y los
disolventes organicos como el zumo de limén,
el zumo de naranja, el &cido butirico o
limpiadores con &cido acético pueden
deteriorar las superficies de plastico.

* No permita que estas sustancias entren en
contacto con las piezas del aparato.

* No utilice limpiadores abrasivos.

¢ Saque los alimentos del congelador.
Guaérdelos en un lugar fresco, bien
cubiertos.

* Apague el aparato y desconecte el enchufe
de la toma de corriente o apague el
disyuntor o el fusible.

* Limpie el aparato y los accesorios interiores
con un pafio y agua tibia. Tras limpiarlo,
aclarelo con agua limpia y séquelo con un
trapo.

* Una vez seco, vuelva a encender el aparato.

1.0 Conexion eléctrica

Cuando el aparato se conecte, todos los
indicadores LED parpadearan una vez.

Después, el aparato retomarda el modo
previamente establecido antes del corte de
alimentacion.

2.0 Ajuste de la temperatura

» Ajuste: Pulse el boton "SET" para acceder
al modo de ajuste de la temperatura. La barra
indicadora de la temperatura subird un nivel
con cada pulsacion. Este ajuste funciona en
ciclos. La temperatura puede ajustarse desde
el nivel MIN hasta el nivel MAX. El nivel MAX es
el mas frio. La temperatura se ajusta
automaticamente 5 segundos después de la
ultima pulsacion.

»  Super congelacion

v Pulse sucesivamente el boton "SET"
para acceder al modo de congelacion
"SUPER" desde el nivel MAX; la barra
indicadora de la izquierda se
oscurecerda y la luz indicadora
"SUPER" se iluminara. Este modo se
ajusta automaticamente 5 segundos



después de la ultima pulsacion.

v" El compresor seguira funcionando en
el modo de congelacion "SUPER".

v" 8i el modo "SUPER" continua activo
durante 52 horas y no se detiene
manualmente, el sistema desactivara
automaticamente este modo, dejando
la temperatura en el nivel 5.

2.1 Encendido y apagado

Si el aparato esta funcionando, pulse "ON/OFF"
durante 3 segundos para apagarlo.

Si el aparato esta apagado, pulse "ON/OFF"
durante 3 segundos para encenderlo.

3.0 Luces indicadoras

» Luz indicadora de temperatura (azul
brillante): Para ajustar la temperatura
entre el nivel MIN y el nivel MAX. MAX es
el mas frio.

» Luzindicadora de super congelacion (azul
brillante): lluminada = modo SUPER
activado; apagada = modo SUPER
desactivado.

v' Luz indicadora de funcionamiento

(verde brillante): lluminada
compresor en marcha; apagada
compresor parado.

v" 30 minutos después de la Uultima
operacion, la luz indicadora reducira su
brillo a la mitad.

4.0 Funcién de reanudacion

El aparato retomara automaticamente el modo
previamente establecido antes del corte de
alimentacion.

5.0 Alarma de fallo del sensor de
temperatura

Cuando se produzca una desconexion o un
cortocircuito del sensor de temperatura, como
alarma de fallo, la barra indicadora de
temperatura parpadeard de izquierda a

10

derecha cada 0,5 segundos.

Descongelacion del congelador

La escarcha ird apareciendo
progresivamente en el congelador. Esta
escarcha debe eliminarse.

No utilice herramientas puntiagudas que
puedan rayar la superficie del aparato.

Sin embargo, cuando la capa de hielo
sea demasiado gruesa, debera
descongelarlo por completo del siguiente
modo:

Desenchufe la unidad. Retire el tapén de
drenaje del interior del congelador. La
descongelacion suele durar varias horas.
Para descongelarlo mas rapidamente,
deje abierta la puerta del congelador.

Para el drenaje, coloque una bandeja
bajo el tapon exterior de drenaje. Tire del
botén de drenaje.

Gire el botéon de drenaje 180 grados.
Esto permitira que el agua se vierta en la
bandeja. Cuando termine, presione
hacia dentro el boton de drenaje. Vuelva
a introducir el tapon de drenaje en el
interior del congelador. Nota: Vigile el
recipiente debajo del drenaje para evitar
que se desborde.

Limpie el interior del congelador y vuelva
a conectar el enchufe a la toma de
corriente.

Ajuste el control de temperatura al nivel

deseado.
@




Resolucion de problemas

AN jPrecaucion! Antes de solucionar un problema, desconecte la toma de corriente. Recurra a
un electricista cualificado o a una persona competente para todas aquellas operaciones no
indicadas en este manual.

& ilmportante! El aparato genera ruidos durante su uso normal (compresor, circulacion del
liquido refrigerante).

El aparato no funciona

El enchufe no esta conectado o
esta suelto

Introduzca el enchufe en la toma.

Fusible fundido o defectuoso

Compruebe el fusible y cambielo en
caso necesario.

Toma de corriente defectuosa

Los problemas eléctricos deben ser
resueltos por un electricista.

El aparato enfria
demasiado

La temperatura esta ajustada a un
nivel demasiado frio o el aparato
funciona con el ajuste "7"

Cambie temporalmente el regulador de
temperatura a un ajuste menos frio.

Los alimentos no se
congelan lo suficiente

La temperatura no esta bien
regulada.

Consulte el aparatado "Ajuste de la
temperatura".

Puerta abierta durante un largo
periodo de tiempo

No abra la puerta mas de lo
estrictamente necesario.

Se ha introducido demasiada
cantidad de alimentos tibios en el
aparato en las ultimas 24 horas.

Ajuste temporalmente el regulador a
una temperatura mas elevada.

El aparato esta cerca de una fuente|
de calor.

Consulte el aparatado "Lugar de
instalacion”.

Importante acumulacion
de escarcha en la junta
de estanqueidad de la
puerta.

La junta de estanqueidad de la
puerta no es hermética.

Caliente con cuidado las secciones de la
junta que presenten fugas con un
secador de pelo (a baja temperatura). Al
mismo tiempo, manipule la junta
calentada hasta que se ajuste
correctamente.

Ruidos extrafios

El aparato no esta nivelado.

Revise el aparato y nivélelo.

El aparato toca la pared u otros
objetos.

Mueva ligeramente el aparato.

Un elemento del lateral del aparato
(por ejemplo, un tubo) toca otra
parte del aparato o la pared.

En caso necesario, aparte suavemente
el elemento.

Si el problema persiste, pongase en contacto con el centro de servicio técnico.

Estos datos son necesarios para ayudarle rapida y correctamente. Anote aqui los datos
necesarios, consulte la placa descriptiva.
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